Записки сдавшего ЕГЭ

Что может быть приятнее, чем чипсы, пиво и друзья, НО РЕЧЬ О ДРУГОМ...

     С чего бы начать готовиться к ЕГЭ в эти 2 месяца. Этим вопросом задаются многие школьники, студенты техникумов и другие лица, сдающие егэ. Мой совет - не начинайте с поиска нужной литературы по предметам. За окном уже апрель, весна, а значит и не за горами это необычное и бешенное время, время сдачи экзаменов. Уже давно определились сроки проведения и количество сдающих ЕГЭ.

     Начните прежде всего С СЕБЯ, ДА ИМЕННО С СЕБЯ ЛЮБИМОГО. Уже нет смысла учиться тому, что вы не знаете или кого-то просить, чтобы вас усиленно готовили к тому, что вы даже не помышляли полтора месяца назад. Времени НЕТ!

     Пока вы это читайте, уже думайте о том, с чего стоит начать завтрашнее утро, что стоит прочитать, освежив голову, или прорешать. И ни в коем случае не забивайте на те предметы, к которым вы уже подготовились. Повторяйте, запоминайте и учите то, чего вы еще не успели повторить.

     Надеяться в этом мире не на кого. Есть только я и мои проблемы. Даже заветные мысли -

Я спишу, Авось прокатит, Да все пользовались телефонами, и я смогу Все выложат в интернете и т.п. превращаются в прах перед днем сдачи егэ. Не все мы умудряемся этим воспользоваться, лишь единицы или десятки из тысяч умудряются воспользоваться этим, но к сожалению не вы. Никто не говорит, что надеяться и ждать помощи сверху не надо. Прежде надо надеяться на себя, а потом на других.

      И наш вам совет - используйте правильно оставшееся время. Лучше лишний раз открыть какой-нибудь надоедливый справочник, нежели тупо играть или смотреть фильмы. Знания - это капитал будущего. Удачи в подготовке и сдачи ЕГЭ.
